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OYUNLARIN  HAZIRLANMASINDA
DİKKAT EDİLMESİ  GEREKEN HUSUSLAR (EK-4)
     Seçilen oyunlar. Türk Millî Eğitim Kanunu’nun Genel Amaçları ve Temel İlkeleri                 doğrultusunda  öğrencilerimizi her yönüyle hayata hazırlamak, onların sosyal, sanatsal,  

kültürel ve ruhsal gelişimlerine katkıda bulunmak, tartışan, üreten, duyarlı, estetik duyguları gelişmiş, vatan, millet ve aile sevgisiyle donanmış, birlik ve beraberlik ruhuna sahip bireyler yetiştirmek amaçlarna  uygun olmalıdır.
 Oyuna göre öğrenci değil, öğrencilerin seviyesine  göre oyun seçilmelidir. Öğrencilere seviyesinin  üzerinde rol verilmemelidir. Örneğin; ilköğretim öğrencilerine, kavrayış ve becerilerini aşan bir oyunun oynatılması uygun olmayacaktır. Ortaöğretim öğrencilerine ise ilkokul çocuk oyunları veya seviyelerini aşan yaş grubu oyunları oynatılmamalıdır.  

Oyunların verdiği mesaj eğitici, açık, olumlu, canlı, akıcı ve sürükleyici olmasının yanı sıra oyuncuların yaş grubunun kavrayabileceği nitelikte olmalıdır.

Rollere öğrenci seçimi yapılırken gönüllülük esas alınmalıdır. Oyunlar, öğrencileri disipline etmeli ve onlarda sorumluluk bilinci oluşturmalıdır.
Oyunun yönetimi ve sorumluluğu okul öğretmeninde olmak üzere, gerektiğinde bazı konularda  yardım alınabilmelidir. Ancak öğrencilerin ve oyunun sorumluluğu tümüyle profesyonel  çalıştırıcılara bırakılmamalıdır. Bu etkinliklerde esas olan, profesyonel yardım almaksızın da eğitici, etkileyici ve güzel bir oyun ortaya çıkarabilmektir.
Oyun sürelerine özellikle dikkat edilmelidir. Çok kısa ya da çok uzun olmamalıdır.

 Tiyatro oyunu bir ekip işi olduğu gerçeğinden hareketle, ekip ruhu ile hareket edilmeli, okul  müdürü ve idareciler tarafından öğretmen, öğrenci ve veli işbirliği sağlanmalıdır.

 
Öğrencilerin herhangi bir sanat dalında aktiviteye katılması, kendini ifade etmesi eğitim programlarının da öngördüğü bir faaliyet olduğu göz ardı edilmemelidir.
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